
【平成29年前後期比較学校評価アンケート・保護者用】
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1.子どもさんの挨拶について 

挨拶をしな

い。 

声をかけら

れれば挨拶

をする。 

時々自分か

ら挨拶をす

る。 

自分からす

すんで挨拶

をする。 
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2.子どもさんの家庭での掃除について 

掃除をしな

い。 

言われると

掃除をす

る。 

時々自分か

ら掃除をす

る。 

自分からす

すんで掃除

をする。 
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3.子どもさんの身なりについて 

注意され

ても直さな

い。 

注意され

ることが多

い。 

時々注意

されること

がある。 

いつも自

分できち

んとしてい

る。 
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4.子どもさんの早寝・早起きについて 

早寝早起

きができ

ない。 

早寝早起

きができ

ないこと

が多い。 

ほぼ毎日

早寝早起

きをす

る。 

毎日、早

寝早起き

をする。 
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5.子どもさんの朝食について 

全く食べな

い。 

食べないこ

との方が多

い。 

ほぼ毎日食

べる。 

毎日食べ

る。 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

前期 後期 

6.子どもさんの家庭学習の習慣について 

家庭学習を

全くしない。 

家庭学習を

週３時間未

満する。 

家庭学習を

週３時間以

上７時間未

満する。 

家庭学習を

週７時間以

上する。 
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7.子どもさんの忘れ物について 

毎日忘れ物

をする。 

忘れ物をす

ることが多

い。 

時々忘れ物

をする。 

忘れ物をし

ない。 
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8.子どもさんに人を思いやることを教えて

いる 
ほとんど教

えない。 

時々教える

ことがある。 

日頃からこ

とあるごと

に教えてい

る。 
日頃から毎

日のように

教えてい

る。 


